Математика (4 класс)

Пробное тестирование № 2 

Вариант  4036

Ф. И.___________________________________________________дата____________________
1. Выразите в сантиметрах: 3 м 7 дм 8 см

А. 378 см;                       В. 348 см;                       С. 388 см;                 D. 398 см.

2. Длина полоски прямоугольной формы 10 см, а ширина в 2 раза меньше, чем длина. Найдите площадь и периметр полоски.

А. 40 кв. см; 50 см;                                                          В.  50 кв. см; 30 см;

С. 50 кв. см; 40 см;                                                            D. 60 кв. см; 40 см.

3. Черепаха проходит за 1 минуту 5 м, а заяц в 40 раз больше. На сколько метров больше пройдёт за 1 час заяц, чем черепаха?
А. 12000;                       В. 11000;                       С. 11700;                 D. 12700.

4. Вычислите: 270 : 9 + 670

А. 650;                       В. 750;                       С. 600;                 D. 700.

5. Выполните действие: 42 т 506 кг + 8 т 484 кг

А. 40 т 980 кг;                                                          В.  50 т 990 кг;

С. 60 т 970 кг;                                                          D. 80 т 990 кг.

6. В школьную столовую привезли 120 кг лука, свёклы – на 56 кг меньше, чем лука, а моркови в 2 раза больше, чем свёклы. Сколько всего овощей привезли в столовую?

А. 322 кг;                       В. 332 кг;                       С. 312 кг;                 D. 302 кг.

7. Выполните действие: 348 – 247 + 563
А. 668;                       В. 672;                       С. 676;                 D. 664.

8. Решите уравнение: х + 1075 = 3806

А. 2731;                       В. 2741;                       С. 2751;                 D. 2789.

9. В 6 одинаковых ящиках 72 кг яблок. Сколько килограммов яблок в 4 таких ящиках?

А. 44;                       В. 46;                       С. 48;                 D. 50.

10. Выполните действие: 4025 кг : 5

А. 795 кг;                       В. 815 кг;                       С. 825 кг;                 D. 805 кг.

11. Найдите значение выражения удобным способом: (300 + 40) * 4

А. 2380;                       В. 2580;                       С. 2850;                 D. 2460.

12. Лошадь за час проходит расстояние в 24 км. Какое расстояние она пройдёт за 5 минут?

А. 3 км;                       В. 2 км;                       С. 4 км;                 D. 6 км.

13. Найдите значение выражения: 47005 : 5 * 9 + 31150

А. 115699;                       В. 151699;                       С. 165991;                 D. 115759.

14. Решите уравнение: 100 * х = 12000 – 7000

А. 50;                       В. 40;                       С. 60;                 D. 30.

15.

 1 шаг 

 2 шаг 

 3 шаг 

 4 шаг 


Сколько треугольников будет после четвёртого шага?

А. 13;                       В. 12;                       С. 14;                 D. 15.

16. Решите уравнение: х : 10 = 18035 + 1965

А. 302000;                       В. 203000;                       С. 200000;                 D. 303000.

17. Из двух городов одновременно навстречу друг другу выехали два поезда. До встречи друг с другом один из них проехал 520 км, а другой в 2 раза больше. Найдите расстояние между двумя городами.

А. 1560 км;                       В. 1650 км;                       С. 1570 км;                 D. 1760 км.

18. Найдите число обозначенное вопросительным знаком. 

       +          = 8;         +         = 9;          +         = 7;        -        = ?

А. 2;                       В. 1;                       С. 4;                 D. 3.

19. Найди сумму чисел 55 и числа, половина которого равна 22?

 А. 93;                       В. 95;                       С. 99;                 D. 97.

20. В хоккей пришли играть 8 мальчиков с одного двора и несколько ребят из школы. Они разделились на  2 команды по 6 человек в каждой. Сколько ребят пришло играть в хоккей из школы?

А. 6 ребят;                       В. 3 ребят;                       С. 5 ребят;                 D. 4 ребят.
Поздравляем с завершением работы!
Математика (4 класс)

Пробное тестирование № 2 

Вариант  4037

Ф. И.___________________________________________________дата____________________
1. Выразите в дециметрах: 40 см

А. 4 дм;                       В. 4, 4 дм;                       С. 0, 4 дм;                 D. 400 дм.

2. Вычислите: 325 : 5 + 54 * 6

А. 388;                       В. 389;                       С. 399;                 D. 379.

3. Ширина полоски прямоугольной формы 4 см, а длина в 5 раз больше ширины. Найдите площадь и периметр полоски.

А. 88 кв. см; 38 см;           В.  70 кв. см; 48 см;                С. 80 кв. см; 48 см;                   D. 80 кв. см; 28 см.

4. Решите: (228 + 112) * 10

А. 4400;                       В. 5400;                       С. 4500;                 D. 4000.

5. Магазин за три дня продал 2 т овощей. В первый день было продано 450 кг, во второй день в 2 раза больше, чем в первый, а остальное – в третий день. Сколько овощей было продано в третий день?

А. 560 кг;                       В. 650 кг;                       С. 750 кг;                 D. 570 кг.

6. Выполните действие: 96 км 52 м + 45 км 107 м

А. 151 км 139 м;              В.  161 км 169 м;                       С. 141 км 159 м;                            D. 171 км 149 м.

7. Выполните действие: 400256 – 86587

А. 331696;                       В. 326629;                       С. 323296;                 D. 313669.

8. Два коня скачут с одинаковой скоростью, первый конь скачет 45 минут, а второй конь 30 минут. Первый конь прошёл 15 км больше чем второй. Сколько километров прошли каждый из коней?

А. Первый конь 45, второй конь 30;                                        В.  Первый конь 15, второй конь 35;

С. Первый конь 45, второй конь 25;                                        D. Первый конь 25, второй конь 30.

9. Решите уравнение: х : 10 = 3400 + 1900

А. 35000;                       В. 45000;                       С. 53000;                 D. 43000.

10. Найдите значение выражения удобным способом: (200 + 150) : 5

А. 80;                       В. 90;                       С. 60;                 D. 70.

11. Самолёт летел 2 часа со скоростью 900 км/ч, а вертолёт летел 3 часа со скоростью 200 км/ч. Какое расстояние они преодолели вместе за это время?
А. 2400 км;                       В. 2500 км;                       С. 2300 км;                 D. 2200 км.

12. Мастер за один день изготовил 2 изделия. За сколько дней он изготовит 12 таких изделий?

А. 8;                       В. 6;                       С. 9;                 D. 10.

13. Выполните действие: 8005 м * 5

А. 40035 м;                       В. 40045 м;                       С. 40055 м;                 D. 40025 м.

14. Найдите значение выражения: 491645 : 5 – 81208 : 8

А. 88178;                       В. 87178;                       С. 88718;                 D. 87881.

15. Вычислите: 793225 : 5 – 99908

А. 55843;                       В. 58743;                       С. 57834;                 D. 58437.

16. Длина огорода прямоугольной формы 12 м, а ширина в 3 раза меньше. С одной четвёртой части огорода был собран картофель, а с остальной части огорода были собраны другие овощи. С какой площади огорода были собраны другие овощи?
А. 38 кв. м;                       В. 35 кв. м;                       С. 36 кв. м;                 D. 37 кв. м.

17. 3         5       Если каждая фигура означает число, то чему будет равна сумма            +          +        =  ?
   +      4   

      7    5   4

А. 13;                       В. 15;                       С. 14;                 D. 12.

18. Решите уравнение: 100 * х = 98000 : 10

А. 89;                       В. 98;                       С. 108;                 D. 99.

19. Магазин за два дня продал 8 детских костюмов по одинаковой цене. В первый день сумма от продажи костюмов составила 3000 тенге, а во второй день 5000 тенге. Сколько костюмов было продано в каждый день?
А. В первый день 4, во второй день 5;                                            В. В первый день 5, во второй день 3;

С. В первый день 3, во второй день 5;                                            D. В первый день 5, во второй день 2.

20. Сколько треугольников на рисунке?

А. 3;                       В. 4;                       С. 6;                 D. 5.
Поздравляем с завершением работы!
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